З 13 по 16 липня у Мукачеві відбудеться Міжєпархіальний православний молодіжний турнір з футболу

З благословення Високопреосвященнішого Феодора, архієпископа Мукачівського і Ужгородського, з 13 по 16  липня у Мукачівській єпархії пройде Міжєпархіальний православний молодіжний турнір з футболу, вперше в історії Української Православної Церкви, для морального вдосконалення, культурного та фізичного розвитку молоді. 

У турнірі візьмуть участь вісім команд, котрі змагатимуться за перемогу по олімпійській системі. Одна команда повинна складатись із десяти гравців (сім на полі, троє в запасі). 
Проживатимуть учасники у готелі «Інтурист» м. Мукачева, який розташований водночас у мальовничому та центральному куточку міста,  на території якого знаходиться футбольне поле. В оточенні вікових дерев затишного парку, поблизу річки Латориці, готель „Інтурист” – це справжня гавань затишку,  поєднання комфорту з вишуканий стилем та європейським рівнем обслуговування. Неподалік від готелю знаходиться святиня міста – діючий Свято-Миколаївський жіночий православний монастир, який є духовною колискою нашого краю (закладений в другій половині XIV ст.). Більш детальну інформація про готель та фотографії можна знайти на його сайті: http://www.intourist.mukachevo.net.

Місцезнаходження готельно-ресторанного комплексу „Інтурист”:

вул. Духновича, № 93, м. Мукачево, Закарпатської обл., Україна, 89600
Програма турніру: 
13 липня до 10.00 прибуття на місце розташування. Після обіду початок ігор для команд групи «А». В перерві вечеря.

14 липня поїздка по монастирям Закарпаття, де відбуватимуться сніданок, обід та вечеря.  

15 липня по сніданку гра команд групи «Б». В перерві обід та вечеря.

16 липня. Сніданок. Гра за третє місце та фінальна гра. Вручення призів. Обід. Роз’їзд учасників.  

Всі витрати пов’язані з проживанням, харчуванням та іншим беруть на себе організатори турніру. Для учасників потрібно за власні кошти доїхати до місця розташування, а в кінці самостійно  виїхати з готелю. 
Запис команд проводиться за тел.:  +380508399227; +380982508827.

