Podrobnejšie informácie o poznávacích zájazdoch do Grécka,
organizovaných Pravoslávnou cirkevnou obcou v Starej Ľubovni:

· charakter zájazdu: pobyt pri mori s 3 fakultatívnymi zájazdmi po svätých miestach (polostrov Kassandra, mesto Thessaloniki – rodisko sv. Cyrila a Metoda, monastiere pri obci Meteora, hrob starca Paisija, ...), v prípade záujmu a spoločnej dohody aj ďalšie fakultatívne zájazdy.
· kapacita zájazdu je 8 osôb. Cena je 450,- € na osobu, dieťa do 3 rokov 350,- € (nutné vziať si skladaciu cestovnú postieľku). Platí sa organizátorovi v hotovosti alebo na č. účtu 1141157858/8410 s uvedením osobných údajov v správe pre adresáta (kvôli správnemu priradeniu došlých peňazí k ich odosielateľovi) a to do 15 dní pred odjazdom na zájazd (do 8. augusta 2015). Pri rezervovaní sa platí záloha 100,- € na osobu, ktorá bude odrátaná od celkovej ceny zájazdu (100,- € záloha + 350,- € zvyšok ceny zájazdu = 450,- €), v prípade storna rezervácie bude slúžiť ako storno poplatok.
· v cene zájazdu sú zahrnuté: prenájom 9-miestneho klimatizovaného minibusu, náklady na cestu do Grécka (na miesto ubytovania) a späť a na cestovanie po Grécku (palivo, diaľničné a mýtne poplatky), ubytovanie, 3x v rámci zájazdu (nie denne) spoločné stravovanie v reštaurácii (stravovanie počas pobytu nie je v cene zájazdu), cestovné poistenie (poistenie liečebných nákladov, asistenčné služby bez limitu, úrazové poistenie) a vstupné do navštevovaných pamiatok.
· ubytovanie v ubytovacích jednotkách, ktoré sú súčasťou veľkého rodinného domu umiestneného mimo hlavných cestných ťahov cca 20 metrov od mora. Každá ubytovacia jednotka obsahuje vstupnú chodbu, izbu s 3 posteľami, kuchynku s 1 posteľou a vybavením na varenie a stravovanie, kúpeľňu s toaletou a terasu (balkón). Okolie domu je pekná záhrada s altánkom a olivovými a citrusovými stromami. Na dvore je tiež sprcha na opláchnutie sa po kúpaní v mori. V blízkosti miesta ubytovania sa nachádzajú obce (severne obec Polychrono – cca 10 minút chôdze, južne obec Chaniotis – cca 25 minút chôdze) s možnosťou nákupu potravín a iných produktov podľa potreby v supermarkete.

· uvedené termíny sú termínmi, kedy budeme na Slovensku - prvý uvedený dátum je dňom odchodu zo Slovenska a druhý uvedený dátum je dňom príchodu na Slovensko.

· zraz je v nedeľu o 17:30 v Chráme Nanebovstúpenia Hospodinovho na Prešovskej ulici č. 29 v Starej Ľubovni. V uvedený čas budeme slúžiť moleben za cestujúcich a po jeho ukončení približne o 18:00 vyrazíme.

· zastávku na nástup účastníkov budeme mať v Prešove na parkovisku pod katedrálnym chrámom sv. kniežaťa Alexandra Nevského na Partizánskej ulici č. 3 v Prešove o 19:00 a na parkovisku čerpacej stanice Slovnaft v Barci v Košiciach o 19:45. Odtiaľ budeme pokračovať smerom na Miskolc nočným tranzitom do Grécka.  Podľa potreby a dohody môžeme zastaviť a vyzdvihnúť účastníkov kdekoľvek na tejto trase.
· pre viac informácií a rezerváciu kontaktujte jereja  Petra  Polakoviča na tel. č.  0918 338 959
· organizované   s  požehnaním   Jeho   blaženosti   Rastislava,  arcibiskupa  prešovského,
metropolitu českých krajín a Slovenska
j. Peter Polakovič


hlavný organizátor











